

今年杭州考录公务员914名

本科及以上学历人员报考户籍不受限 区县(市)机关招人最多 法院检察院行政执法需求大

记者 魏奋 通讯员 王微

本报讯 今年杭州公务员招考开始了,各级机关计划考录914名,3月9日起报名。

最大的变化是,今年进一步放宽了户籍限制:凡本科及以上学历人员均可报考杭州市公务员,不再受户籍限制。历届生符合条件的也允许报考,可以预见,今年会有更多的“过江龙”到杭州竞争。

从招录名额看,今年比2015年(有1123名)少了209个,缩减约20%。种种因素叠加起来,预计今年杭州的公务员考试,也许竞争会比往年更激烈。

今年报考
不受户籍限制
历届生符合条件的
也允许报考

区、县(市)机关招考631名
招人最多

乡镇(街道)机关招考143名

市级机关招考90名
比去年明显减少

法院、检察院、行政执法系统
市场监管系统、各乡镇机关
公务员招录需求量相对较大

招人最多的是区、县(市)机关

今年杭州计划考录的914名公务员,其中四级联考864名;紧缺职位招考7名;选调生村官招考40名;专职人民武装干部学员招考3名。

四级联考中,大头是区、县(市)机关,共招考631名;其次是乡镇(街道)机关,要招考143名;最少的是市级机关招考90名。而去年,市级机关共招考225名。

从招考职位上看:法院、检察院、行政执法系统、市场监管系统、各乡镇机关,需求量相对较多。

全市各级机关具体的招考单位、招考职位、录用计划、所需资格条件,可登录浙江省公务员考试录用系统(gwy.zjhrss.gov.cn)查阅。

2016年杭州市选调生村官、紧缺职位、专职人民武装干部学员招录工作,详见浙江省有关招考(招录)公告。

3月9日起报名 4月23日笔试

注册及报名时间:3月9日0:00-3月14日17:00。注册报名网址: <http://gwy.zjhrss.gov.cn> (浙江省公务员考试录用系统)。

笔试4月23日进行。按不同科目分类笔试:报考杭州市级机关的考试类别为综合类,报考区、县(市)及以下机关的考试类别为基层类,报考乡镇机关面向优秀村干部、街道机关面向优秀社区干部以及行政执法类的,也按不同科目分类笔试。

公务员不能再报考公务员

和往年相比,今年杭州的招考也有一些变化——

1.今年紧缺职位公务员、选调生村官、专职人民武装干部学员的招考和四级联考同步进行。考生只能选择四项之一进行报考,不得兼报。

2.调整和修订考察规定。废止了原有考察规定,录用普通公务员的考察按照国家公务员局《关于做好公务员录用考察工作的通知》执行。公安、林业、司法行政系统人民警察职位的考察按新修订的《浙江省公安机关录用人民警察考察工作暂行办法》执行。

3.根据国家文件精神,在2016年公务员招考中取消一般人民警察职位的心理测评项目。

4.取消心理测评。首次开展残疾人公务员招考试点工作。2016年杭州市级机关首次开展专设岗位招录残疾人公务员工作,这个岗位为杭州市统计局的一个“统计”职位。

去年的浙江公务员考试首次推出为残疾人设专设岗位,共有4个岗位。浙江也是继北京、上海之后,全国第三个推出残疾人专设岗位的省份。

5.公务员不能再报考公务员。

在2016年度中央机关及其直属机构录用公务员考试中,明确规定公务员和参照公务员法管理的机关(单位)工作人员,不能再报考公务员。参照中央做法,按照省里要求,公务员(含参照公务员法管理机关、单位工作人员)不能报考2016年杭州市公务员。

而以往,在公务员岗位上服务满5年的,允许再次报考其他公务员岗位。

浙江高校4类毕业生可领求职创业补贴 1500元/人 3月15日起接受申请

记者 潘杰

虽然还没到毕业季,不过浙江求职创业补贴3月15日起就可以申请,一直持续到25日。

我从省就业服务管理局了解到,浙江从2013年起就对困难高校毕业生求职予以补贴。今年把政策改为求职创业补贴,覆盖范围来自城乡居民最低生活保障家庭、在学期间已获得国

家助学贷款(不含生源地信用贷款),进一步扩大到孤儿、持证残疾人等高校毕业生。

补贴的标准是1500元/人,是依据高校毕业生去省内各个城市、单位求职面试的车票、住宿费、伙食费等求职费用科学测算的,大约包含两至三次求职的成本。

发放对象为全日制普通高等学校毕业生,技工院校高级工班和技师班的毕业生参照执行。

需要提醒的是,升学、出国、应征入伍、参加基层服务项目、定向培养或暂无就业意愿的不在范围内。

15日起,符合条件的高校毕业生可以登录“浙江省高校毕业生就业创业服务系统”注册申请并上传相关证明材料。学校初审后还要公示5个工作日,如果不能在5月15日前通过审核,可于次年与2017届申请者一起向学校提交申请。

中国友好和平发展基金会携贝因美“为爱追足” ——“伴你成长基金”成立,助力中国少年足球

昨天上午,由中国友好和平发展基金会和贝因美共同发起的“伴你成长基金成立仪式暨世界少儿足球邀请赛筹备工作启动”在浙江杭州隆重举行。双方达成了长达数年的捐赠合作,首批捐赠款物合计6400万元。

中国人民对外友好协会李小林会长为成立仪式致辞,她希望伴你成长基金能够“以球会友、以赛育人,增进国际青少年友好交流;加强足球后备人才培养、促进校园足球与职业足球接轨;关注并提高妇女儿童营养健康水平”。

贝因美创始人、儿童慈善家谢宏先生在现场表示,作为中国大陆婴童产业的开创者和领跑者,贝因美积极响应国家“足球从娃娃抓起”的号召,与中国友好和平发展基金会共同设立“伴你成长基金”,希望切切实实地走出一条既符合足球发展规律又适合中国实际的少年足球发展路子。

主办方聘请原中国足协专职副主席闫世铎作为“伴你成长基金”首席专家顾问,同时请来了两位形象大使——前国家足球队男足主力郝海东先生,前国家足球队女足主力孙雯女士,现场云集了不少球迷朋友求签名合影。

郝海东说,足球是教育,踢足球首先就要让孩子成为一个好人,希望在“伴你成长基金”的帮助下,让更多的少年可以从足球中学会珍惜,学做好人。

孙雯希望孩子们享受足球,快乐成长。并送给小朋友一句话“足球因你而美丽,你因足球而成长”。

中国友好和平发展基金会贾伶秘书长介绍了基金近期公益项目计划,包括物资捐赠、世界少儿足球邀请赛筹备工作启动以及足球志愿者进校园等足球文化交流活动。

中国足球协会张剑常务副主席也出席了“伴你成长基金”成立仪式。他谈到,当下正值全国足球改革发展的关键时期,“伴你成长基金”的设立无疑昭示了中国足球面向未来的信心,也体现了中国优秀企业的社会责任感。希望你成长基金能够发挥示范引领作用,带动更多的企业和个人支持中国足球的进步。

伴你成长基金的成立意味着一个国际化开放性公益平台的建立,在未来将通过一系列公益活动,让更多少年儿童爱上足球,健康成长。

撰稿 陈佳



捐赠协议签署现场。从左至右:中国友好和平发展基金会秘书长贾伶秘书长,中国人民对外友好协会会长李小林,贝因美创始人、儿童慈善家谢宏,贝因美集团董事局副主席陈惠湘。